

ПРОТОКОЛ №4
заседания Ученого совета Кыргызского авиационного института
им. и. Абдраимова

г. Бишкек

от 24 ноября 2018г.

Председатель Ученого совета

У.Э. Курманов

Ученый секретарь

З. Ж. Медешова

Присутствовали: члены Ученого совета – 21 чел. из 23чел. (91%).
(см. явочный лист)

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Бюджетное слушание по обсуждению проекта бюджета КАИ на 2019 год.
(докладчик Курманов У.Э.)
2. О состоянии воспитательной работы и деятельности студенческих структур КАИ. (докладчик)
3. Разное
 - 3.1. Вопрос о присуждении имени военного летчика А. Курбаналиева учебному корпусу №3 КАИ;
 - 3.2. Рассмотрение и утверждение “Программы развития КАИ на 2019-2023гг.”
 - 3.3. Обсуждение Положения «О системе менеджмента качества»

Ход заседания:

Заседание Ученого совета открыл председатель Курманов У.Э. и ознакомил присутствующих с повесткой дня и с регламентом заседания.

По первому вопросу на основании «Закона об образовании КР», а также «Закона о Попечительском совете КАИ» слушание по бюджету вуза должно проводится и вносится на заседание УС. Курманов У.Э. отметил, что выделенные государством средства на 2018-год используются по важным статьям. 77% средств уходит на выплату заработной платы преподавателям и сотрудникам. В 2018-году спец. счет с контрактных поступлений увеличился в 3 раза. Также за счет льгот студентам-сиротам, отличникам учебы и для студентов из малоимущих семей было не восполнено 2 300 000 сомов. Бюджет вуза на данный момент можно считать социализированным, в связи с тем, что направлен на создание условий для обучения студентов.

Курманов У.Э. подробно остановился на финансовой политике вуза на первое полугодие 2019 года. В прошлом году у нас в вузе проводились ремонтные работы в учебных корпусах, в учебном полигоне. Также он отметил, что было оплачено двум молодым преподавателям обучение в Федеральном Государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Ульяновский институт гражданской авиации имени главного маршала авиации Б.П. Бугаева», а также 9-ти сотрудникам выделены льготы на контрактное обучение с целью послевузовской отработки.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Утвердить проект бюджета Кыргызского авиационного института им. И.Абдраимова на 2019 год.

По второму вопросу выступила заместитель директора по воспитательной работе Эмчиева А.М., которая остановилась на основных направлениях воспитательной работы вуза. Она рассказала, о том, что особое внимание уделяется борьбе с преступлениями, рассказала о программе милосердия проведенной со студентами. Система студенческого самоуправления вуза реализована, студенческий совет обновлен на 70%, теперь студенты ВПО и СПО также принимают активное участие в жизни вуза.

Она рассказала, что систематически проводятся кураторские часы, планы работы кураторов утверждены на 2018-2019 уч. год утверждены. Вся воспитательная работа была представлена в слайдах: работа на субботниках, посещения детского дома и.т.д. В вузе налажена работе по сбору пластиковой посуды, на вырученные деньги появилась возможность помогать детскому дому.

Эмчиева А.М. подчеркнула, что ведется активная работа по контролям за посещаемостью студентов. Совет по профилактике КАИ успешно проводит работу по выявлению нарушений дисциплины в вузе. Так на данный момент заседанием Совета по профилактике было рассмотрено вопрос 237 студентов, из которых 11 было отчислено. (см. мониторинг). В заключение своего доклада Эмчиева А.М. остановилась на задачах воспитательной работы во втором полугодии 2019- года.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Доклад Эмчиевой А.М. принять к сведению;
2. Всем кураторам учебных групп составить отчеты о проделанной работе за первое полугодие.

По третьему вопросу выступил внук нашего земляка, военного летчика Абдували Курбаналиева Курбаналиев Р.М. В своем выступлении он отметил, что отправлено обращение в КАИ о присвоении имени А. Курбаналиева. Курбаналиев Р.М. подробно рассказал о жизни и военной деятельности летчика. Члены Ученого совета получили ответы на интересующие их вопросам. Обсудив данный вопрос, Ученый совет КАИ решил:

- присвоить имя военного летчика Абдували Курбаналиева учебному корпусу №3 Кыргызского авиационного института им. И. Абдраимова;

Далее Курманов У.Э. ознакомил членов Ученого совета с «Программой развития КАИ на 2019-2023 годы», в которой были отражены основные направления работы вуза: стратегическое, учебное и воспитательное. План мероприятий, проводимый вузом по каждому направлению, был подробно зачитан. Он также отметил, что отделом качества образования КАИ разработано Положение «О Системе менеджмента качества», в котором изложены основные инструменты отслеживания качества образования в вузе, в котором каждый отдел должен научиться мониторить индикаторы образования.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Утвердить «Программу развития КАИ на 2019-2023 гг.»;
2. Утвердить Положение «О Системе менеджмента качества КАИ»;

Председатель Ученого Совета

к.т.н., и.о. доц.

У.Э. Курманов

Ученый секретарь

З.Ж. Медешова

